PacmiudpoBka pacuera HOpMaTuBa 00€CEYEHHOCTH

000 «ACJI-HeaBuKMMOCTB)» 3a 3 kBapTaJj 2021r.

dopmya s pacyeTa HOpMaTUBa

I'me A = crouMocTh akTUBOB 3acTpoiimuka (crpoka 1600 bamanca) = 409 274 T.p.

o= cymMMa 0053aTeNLCTB SaCTPOﬁMHKa nepes ydsaCTHUuKaMu JOJICBOTO CTPOUTCIILCTBA. HpI/I 9TOM
00s13aTeNnnpCTBA SaCTPOﬁMHKa nepea ydJaCTHUKOM JOJICBOTO CTPOUTCIIBLCTBA OIPCACIISIIOTCA

UCXOJs M3 IIEHBI JIOTOBOPA ydYacTHsl B JOJIEBOM CTpouTeNbeTBe (cormacHo peectpa JJIY). =
330362 1.p

H1=1,23

PacmndpoBka pacueTa HOPMATHBA 1€JIEBOT0 HCIIOJIb30BaHUSI CPEICTB

000 «AC-HeaBu:KUMOCTH» 32 3 kBapTaJ 2021r.

®dopmyiia s pacueTa HOpMaTHBA:

A

H2 = ----

A

AH - CTOMMOCTb aKTHBOB 3aCTPOMIIINKA, HE CBI3aHHBIX CO CTPOUTEIHLCTBOM, BKIIOUAIOMIas B ce0s
CyMMY CIIEIyIOUIUX MOKa3aTenei

An= BHeoOOpoTHbIe akTUBBI (cTpoka 1100) + nebutopckas 3amomkeHHOCTh (cTpoka 1230) +
KpaTKoCpouHble (PUHAHCOBbIE BIIOKEHU (cpoka 1240) — akTUBBI HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
(ctpoka 1190) — orcpouennsle matexxu 1o JIJIY (cormacHo peectpa) = 0+115 229+3 533-0-61
536 =25 126



I = nonrocpounsie o0Os3arenbcTBa (ctpoka 1400) + KpaTkocpodHbIe 00s3aTeNbcTBa (CTpOKa

1500) - ob6s3aTenbCcTBa 10 JoroBopam goseBoro ydactus (rpada 7 [punoxenus Ne 2 OtueTHOCTH
3actpoitmuka) = 120+356 401-330362 = 26 159

H2 =0.96

I'enepanbhbiil aupekTop OO0 «AC/-HeABUKUMOCTEY»




